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別 紙 

会 議 の 経 過 
令和３年６月９日（水） 

午 前 ９時２６分 開議 

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（濱野茂樹君） おはようございます。 

 開会に当たり、一言ご挨拶申し上げます。 

 本日、６月定例会が招集されましたところ、議員をはじめ、関係者の皆様方にはご壮健にてご出

席をいただき、ここに開会できますことは誠にご同慶に堪えないところであります。 

 新型コロナウイルス感染症との戦いが今なお継続し、緊急事態宣言発出の中、営業時間の短縮や

不要不急の外出自粛等にご協力をいただいている事業者や町民の皆様、また、医療提供体制への負

担が増す中、対応を続けられている医療従事者をはじめとする関係者の方々に改めて感謝を申し上

げます。 

 当町においては、ワクチンバイアル１本で５回の接種ができるとされているところを１から２回

多い７回の接種が可能な注射器を使用するなど、知恵と工夫で国の示す基準等を遵守し、速やかな

接種に努めていただいております。１６歳以上のおおよそ８割が１回目の接種を終え、今週末には

２回目の接種、中学生への接種へと移行し、今月中には１６歳以上の接種が終了すると聞いており

ます。ワクチン接種を着実に進め、集団免疫をつけていくことが重要であります。 

 そうした中で、先日来報道でもありましたように、町役場への脅迫を思わせ、また業務を停滞・

混乱させるような電話が相次いだことは残念であります。休日返上で、町民のために町民の目線に

立って、国の方針に沿って一丸となってワクチン接種に懸命に従事・対応いただいている医師をは

じめとする町職員、医療従事者の皆さんに対し、誰がこのような人としてあり得ない言葉をかけ得

ますでょうか。非常に残念であり、誠に遺憾であります。 

 私は、町議会・町民を代表し、ワクチン接種に従事いただいている職員に対し、心から感謝と敬

意を表します。あと少しであります。最後まで全ては町民のために何とぞよろしくお願いいたしま

す。 

 今定例会は令和３年度一般会計補正予算をはじめ、各種条例の改正など、いずれも重要な案件を

審議する議会であります。議員の皆様方には、二元代表制の一翼を担う意思決定機関として会期中

格別のご精励をいただき、慎重審議を尽くされ、議事運営につきましても特段のご協力を賜ります

ようお願い申し上げまして、開会の挨拶といたします。 

 町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 令和３年第２回伊根町議会定例会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 昨年のこの定例会では緊急事態宣言が解除されましたので、社会活動・経済活動のレベルを上げ

ていく必要があると、そのように申し上げました。また、第２波が必ず来ると言われている、警戒

を怠ってはいけない、そのようにも申し上げたところでございます。 

 残念ながら、第２波どころか現在は第４波と言われる状態で、４月５日から厳重警戒、４月

１２日からまん延防止措置、さらに４月２５日から緊急事態宣言、また、その緊急事態宣言は２回

の延長によって６月２０日までとなっております。この間様々な感染防止措置が取られ、社会活

動・経済活動は大きな制約を受けております。これらの措置によって府内の新規感染者は、ようや

く減少傾向に向かったところでございますが、変異株が次々と現れ、重症化の割合が増えているの

で医療の逼迫状態が解消されておりません。 

 このような状況を打開する感染防止の切り札とされているのが新型コロナワクチンの接種でござ

います。 

 本町では、１６歳以上の全町民を対象とした集団接種を想定し、２月から接種券の発行手続や集

団接種手順の検討、そして接種会場での模擬訓練を繰り返し、３月には具体的な実施方策を確立し
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てまいりました。ワクチンの到着が遅れたことで、６５歳以上の接種の第１回が５月２３日になり

ましたが、集団接種第１日目を実施した状況から、１日当たりの接種可能人数を拡大可能と判断し

ました。３００名規模を５００名規模に拡大することを決定し、翌日から予約者の方に連絡を取り、

前倒しで実施いたしました。 

 これらの取組の結果、当初計画の６４歳以下の接種を大幅に繰り上げることができ、１６歳以上

の接種希望の町民の皆さん全員に６月６日までに１回目のワクチン接種を終えることができました。

そして、６月中には２回目接種を終了できる運びとなっております。さらに、５月３１日には接種

対象者が１２歳以上に拡大されましたので、国の方針に従い、その対応に努めております。 

 若年層のワクチン接種については、ご意見は多々ございます。役場業務に支障を来すほどの多く

の抗議をいただいております。本日も電話が鳴っております。 

 しかしながら、そのほとんどが科学的根拠のない感情論でございます。我々は、国の知見を信頼

し、その方針に沿い、安心・安全かつ迅速な接種に努めることに変わりございません。それが町民

の命と健康を守り、コロナ禍を克服するすべと固く信じております。 

 議長さんのほうからもありがたいお言葉を頂戴いたしました。私もこの抗議に対して報道機関

等々に逆に抗議に対する抗議を行っております。それぞれに考え方はあると思います。 

 しかしながら、あくまでも任意接種でございます。強制はしておりません。また、このような電

話、ファクス、メール等々で役場の業務、我々の行政機能を停止させることによって我々の思いを

翻意させようという、そのような手法は間違っている。断固抗議いたします。 

 そして、伊根町は、たまさか人口も少なくワクチンも全員分が確保できておりますので、随時国

の方針に従ってワクチン接種を実施できます。若年層もできます。 

 しかし、これは、これから全国津々浦々全ての市区町村で始まります。こういった方々がこの流

れを止めたいのであれば、我々のような小さい自治体に抗議するのではなく、国に抗議すべきに思

うところでございます。若干私見ではございますが、そのように感じるところでございます。 

 このように、本町で希望される対象者全員のワクチン接種は見通しが立ちました。ただし、コロ

ナウイルスへの警戒を怠ってはなりません。本町での接種が完了しても、他の市区町村はそうはい

きません。この国のコロナウイルス感染収束には、まだまだ時間がかかります。これからも従来か

らの基本的な感染対策の継続など、感染拡大を予防する新しい生活様式が必須であり、今後も気を

緩めることなく警戒を続けていく必要がございます。町民の皆様のご理解とご協力を心からお願い

するものでございます。 

 さて、本定例会にご提案申し上げます議案については、専決処分の承認が６件、補正予算２件、

条例改正６件、工事請負契約１件、物品購入契約が１件でございます。議案等の内容につきまして

は、提案理由によりご説明申し上げますので、何とぞご審議の上、ご可決賜りますようよろしくお

願いを申し上げ、本定例会開会に当たりましてのご挨拶といたします。 

○議長（濱野茂樹君） 上山副町長。 

○副町長（上山富夫君） 皆さん、おはようございます。 

 ３月の定例会で皆様にもご報告させていただきましたとおり、本定例会から新たに森田地域整備

課長が出席をさせていただいておりますので、ひとつよろしくお願いいたします。 

○地域整備課長（森田連三君） 皆さん、おはようございます。 

 森田でございます。不慣れでございますが、よろしくお願いいたします。 

○議長（濱野茂樹君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから令和３年第２回伊根町議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           ４番、中 嶋 議員 

           ６番、大 谷 議員を指名します。 



3 

 以上の両議員に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いいたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（濱野茂樹君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。 

 去る６月２日の議会運営委員会で協議の結果、今期定例会の会期は本日から６月２３日までの

１５日間ということで決定いただきました。 

 お諮りをいたします。本定例会の会期は、本日から６月２３日までの１５日間といたしたいと思

いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日から６月２３日までの

１５日間と決定いたしました。 

 

◎ 日程第３ 諸般の報告 

○議長（濱野茂樹君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 諸会議等へ議員等の出席された状況は、公務報告のとおりでございます。 

 監査委員から報告のあった例月出納検査結果等については事務局で保管しておりますので、必要

な方は閲覧ください。 

 次に、松山委員長から総務委員会について報告いただきます。７番、松山議員。 

○７番（松山義宗君） 総務委員長報告を行います。 

 去る３月４日、１１日、定例議会終了後、総務委員会を開催いたしました。 

 内容は、当町の人口減少と高齢化の中で住民サービス提供のこれから発生するであろう問題点、

あるいは課題を喫緊のテーマとして意見交換を実施いたしました。今後の支援の在り方について議

会最終日に町長への提言書を提出いたしました。 

 以上です。 

○議長（濱野茂樹君） 最後に、佐戸委員長から産業建設委員会について報告いただきます。８番、

佐戸議員。 

○８番（佐戸仁志君） ３月４日、議会終了後、産業建設委員会を開催いたしました。Ａコープ閉

店により地域の方が食料品、日用品を購入するところがなくなるための買物支援について協議いた

しました。 

 ３月１１日、議会終了後、産業建設委員会を開催し、町へ提出する提言内容について協議いたし

ました。デマンドタクシーの早期実現、買物支援バスの増便について提言することといたしました。 

 以上です。 

○議長（濱野茂樹君） 何かご質問等ございますか。以上で諸般の報告を終わります。 

 

◎ 日程第４ 行政報告 

○議長（濱野茂樹君） 日程第４、行政報告を行います。 

 町長から行政報告の申出がありました。 

 地方自治法施行令第１４６条第２項の規定による令和２年度伊根町一般会計繰越明許費繰越計算

書、令和２年度伊根町一般会計事故繰越し繰越計算書、令和２年度伊根町国民健康保険特別会計繰

越明許費繰越計算書、令和２年度伊根町簡易水道特別会計繰越明許費繰越計算書及び令和２年度伊

根町下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書についてはお手元に配付のとおりであります。 

 これで行政報告を終わります。 

 

◎ 日程第５ 議案第２１号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第５、議案第２１号 専決処分の承認を求めることについて（令和

２年度伊根町一般会計第７回補正予算）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２１号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度伊根町
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一般会計第７回補正予算）でございます。 

 補正予算書１ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ１億６，４５９万６，０００円を追加し、４１億１，０４０万

６，０００円とするものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入です。 

 ２款地方譲与税から１２款交通安全対策特別交付金までについては、京都府から通知のあった額

に補正するものでございます。特に地方交付税では、特別交付税の３月交付分を受け、予算計上額

との差額１億１，７６０万円を計上しております。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。 

 １４款使用料及び手数料、１項使用料３００万円の増額は公共残土処分場使用料でございます。 

 １６款府支出金、２項府補助金３，６８９万７，０００円の増額は、きょうと地域連携交付金の

決定額を計上しております。 

 １９款繰入金、２項基金繰入金１６４万１，０００円の減額です。 

 ６ページ、７ページをお願いいたします。 

 次に歳出です。 

 ２款総務費、１項総務管理費１億６，１５９万６，０００円の増額で、一般財源の余裕分を活用

し、減債基金に積み立てるものでございます。 

 ８款土木費、１項土木管理費３００万円の増額は、残土処分場使用料収入を基金に積み立てるも

のでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようよ

ろしくお願いを申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 鍵総務課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 令和２年度伊根町一般会計第７回補正予算の説明（担当課長説明記載

省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑がないようでありま

すが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論がないようであります。これで討論を終わ

ります。 

 これから採決を行います。議案第２１号 専決処分の承認を求めることについて（令和２年度伊

根町一般会計第７回補正予算）を採決します。 

 本案は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第６ 議案第２２号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第６、議案第２２号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町

町税条例等の一部改正）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２２号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町税条例等

の一部改正）でございます。 

 地方税法等の一部を改正する法律が本年３月３１日に公布、４月１日に施行されたことに伴い、

直ちに所要の改正を行ったものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 伊根町町税条例等の一部改正の説明（担当課長説明記載省略） 
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○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第２２号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町税条例等の一部改正）

を採決します。 

 本案は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第７ 議案第２３号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第７、議案第２３号 専決処分の承認を求めることについて（過疎地

域における伊根町町税条例の特例に関する条例の一部改正）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２３号 専決処分の承認を求めることについて（過疎地域における

伊根町町税条例の特例に関する条例の一部改正）でございます。 

 過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法、いわゆる新過疎法でございますが、本年４月

１日に施行されたことに伴い、直ちに所要の改正を行ったものでございます。条例中の引用法律名

の改正などでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 過疎地域における伊根町町税条例の特例に関する条例の一部改正

の説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これにて質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。 

 これから議案第２３号 専決処分の承認を求めることについて（過疎地域における伊根町町税条

例の特例に関する条例の一部改正）を採決します。 

 本案は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第８ 議案第２４号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第８、議案第２４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町

介護保険条例の一部改正）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町介護保険条

例の一部改正）でございます。 

 新型コロナウイルス感染症の影響により、収入が減少したこと等による介護保険料の減免措置を

延長するため、直ちに所要の改正を行う必要が生じたものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 
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○議長（濱野茂樹君） 石野課長。 

○保健福祉課長（石野 靖君） 伊根町介護保険条例の一部改正（担当課長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これにて質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第２４号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町介護保険条例の一部改正）

を採決します。 

 本案は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第９ 議案第２５号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第９、議案第２５号 専決処分の承認を求めることについて（令和

３年度伊根町一般会計第１回補正予算）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２５号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度伊根町

一般会計第１回補正予算）でございます。 

 予算書１ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ１，０８１万９，０００円を追加し、２９億８，１８１万

９，０００円とするものでございます。 

 当初予算編成時にご説明申し上げましたように、新型コロナ感染症対応地方創生臨時交付金で措

置する対策のうち、当初予算時点で予算額を固め切れなかったもので、早急に実施する必要がある

事業を専決したものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入です。 

 １５款国庫支出金、２項国庫補助金８３５万円の増額は、新型コロナ感染症対応地方創生臨時交

付金です。 

 １９款繰入金、２項基金繰入金２４６万９，０００円の増額は、財政調整基金繰入金でございま

す。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。 

 歳出です。 

 ４款衛生費、１項保健衛生費２５０万円の増額は、本庄診療所の発熱外来診療室を整備するため

の繰出金でございます。 

 ６款農林水産業費、３項水産業費４９０万円の増額は、新井漁港の製氷設備強化支援と水産流通

支援が２件でございます。 

 １０款教育費、３項中学校費３４１万９，０００円の増額は、伊根中学校の給食室空調設備改良

でございます。換気能力の改善でございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 令和３年度伊根町一般会計第１回補正予算（各担当課長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） １２、１３ページの農林水産業振興費です。カキの直売所と移動購買車の

関係の補助金額について分かれば教えてください。 
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○議長（濱野茂樹君） 森田課長。 

○地域整備課長（森田連三君） 補助金額についてご説明申し上げます。 

 移動販売冷凍車につきましては１７５万円の予定でございます。それから、直売所につきまして

は１００万円ちょうどの補助の予定でございます。 

○議長（濱野茂樹君） ２番、上辻議員。 

○２番（上辻 亨君） １２、１３ページの診療施設費ということで、本庄診療所に発熱外来の何

かを設置するということで、伊根診療所のほうは大丈夫なんでしょうか。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 上辻議員のご質問にお答えをいたします。 

 伊根診療所につきましては、裏口のほうから現在倉庫となっておりましたところを活用して、発

熱外来の診察室として活用しておりますので、伊根診療所ではもう準備が整っております。 

○議長（濱野茂樹君） ４番、中嶋議員。 

○４番（中嶋 章君） 関連質問なんですけれども、水産業振興費の先ほどの内訳、合計すると

２７５万円ですか、なるんですけれども、あとの内訳はいかがなっていますか。 

○議長（濱野茂樹君） 森田課長。 

○地域整備課長（森田連三君） 失礼いたしました。 

 ３件、補助事業としては実施をしていく予定でございます。流通のほうの２件を申し上げました。 

 もう一件につきましては、製氷施設の受電設備、こちらのほうにつきましては２１５万円を予定

しております。 

○議長（濱野茂樹君） ほかに質疑はございませんか。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） １２、１３ページの教育費、工事請負費ですが、中学校の給食室の空調施

設ということですけれども、私の記憶にないのかも分かりませんが、ほかの小学校、保育所につい

ては、できてなかったら今後の計画があるのかどうかお聞かせください。 

○議長（濱野茂樹君） 石井次長。 

○教育次長（石井明博君） 小中学校のみ私のほうから回答いたします。 

 小学校については空調設備整っておりまして、今のところ現状維持をしていく方向です。 

○議長（濱野茂樹君） 石野課長。 

○保健福祉課長（石野 靖君） 保育所のほうについて申し上げます。 

 特段そういった通知等を拝見しておりませんので、また今後そういったことがありましたら対応

していきたいと考えております。 

○議長（濱野茂樹君） ほかに質疑はありませんか。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終

わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論行います。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第２５号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度伊根町一般会計第

１回補正予算）を採決します。 

 本案は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第１０ 議案第２６号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１０、議案第２６号 専決処分の承認を求めることについて（令和

３年度伊根町国民健康保険特別会計第１回補正予算）を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２６号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度伊根町

国民健康保険特別会計第１回補正予算）でございます。 
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 予算書１５ページをお願いいたします。 

 本庄診療所勘定の歳入歳出予算総額にそれぞれ２５０万円を追加し、７，４１４万９，０００円

とするものでございます。 

 １６ページ、１７ページをお願いいたします。 

 歳入です。 

 ７款繰入金、１項他会計繰入金２５０万円の増額です。 

 １８、１９ページをお願いいたします。 

 歳出です。 

 １款総務費、１項施設管理費２５０万円の増額です。 

 一般会計の衛生費の説明で申し上げましたが、新型コロナ対策として本庄診療所に発熱外来診療

室を整備するための経費でございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 令和３年度伊根町国民健康保険特別会計第１回補正予算（担当課

長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第２６号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度伊根町国民健康保険

特別会計第１回補正予算）を採決します。 

 本案は承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は承認するこ

とに決定いたしました。 

 

◎ 日程第１１ 議案第２７号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１１、議案第２７号 令和３年度伊根町一般会計第２回補正予算を

議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２７号 令和３年度伊根町一般会計第２回補正予算でございます。 

 １ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額にそれぞれ２，４６９万５，０００円を追加し、３０億６５１万４，０００円

とするものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入です。 

 １５款国庫支出金、１項国庫負担金９６５万１，０００円の増額は、子育て世帯生活支援給付金

負担金と新型コロナワクチン接種体制確保費負担金でございます。 

 ２項国庫補助金１，３８９万４，０００円の増額です。 

 新型コロナ感染症対応地方創生臨時交付金、新型コロナワクチン接種体制確保費補助金を増額し

たものなどでございます。 

 １６款府支出金、２項府補助金９５万円の増額。 

 ２１款諸収入、４項雑入２０万円の増額です。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。 

 歳出です。 
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 ２款総務費、１項総務管理費６５８万５，０００円の増額です。 

 主な内容は、総務省の地域活性化企業人制度を活用し、情報発信にたけた人材を確保しようとす

るものでございます。この制度は、年間５６０万円を上限に特別交付税が措置されます。 

 また、新型コロナウイルス感染症によって運輸収入等に大きな影響を受けたウィラートレインズ

社に対し、契約に基づく支援を沿線自治体が協調して行うもので、今回は１２月から３月までの影

響に対して支援を行うものでございます。 

 そのほか、自治振興費で六万部公民館の石垣修理と泊公民館の外壁修理の補助金を計上しており

ます。 

 ３款民生費、２項児童福祉費１０１万９，０００円の増額は、子育て世帯生活支援給付金事業で

ございます。新型コロナの影響が長期化する中で、低所得の子育て世帯に給付するものでございま

す。 

 ４款衛生費、１項保健衛生費９９８万７，０００円の増額は、ワクチン接種単価が休日・時間外

分について増額されたことと、休日の集団接種に従事する職員の時間外勤務手当を計上したもので

ございます。 

 ６款農林水産業費、１項農業費１９０万円の増額です。 

 移住促進住宅整備事業補助金でございます。 

 ７款１項商工費５２０万４，０００円の増額です。 

 舟屋の里公園レストハウスの新型コロナ対策として空調設備の改修を実施するものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 令和３年度伊根町一般会計第２回補正予算（各担当課長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。３番、長谷川議員。 

○３番（長谷川貴之君） １３ページの情報発信事業です。３２６万円ということで、産休の方の

代わりの方を１人派遣されるということですが、１日当たりの勤務時間ですとか、月どれぐらい勤

務いただくのかその辺をお聞かせください。 

○議長（濱野茂樹君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 勤務体系等につきましては、派遣をいただく法人との協議にもよ

るところだとは思うんですけれども、５分の５派遣いただけるのか、協議によっては５分の４とい

った形になるとも想定をしておりまして、そのあたりも含めて今後協議を行っていきたいと思って

います。 

 町といたしましては、なるべく５日間勤務をいただきたいとは思うんですけれども、そのあたり

は業者との協議によりまして決定をさせていただきたいと思っております。 

○議長（濱野茂樹君） ４番、中嶋議員。 

○４番（中嶋 章君） １５ページの移住促進住宅整備事業補助金の内容なんですけれども、空き

家を改修整備されるんでしょうか。具体的にどのあたりにまた移住されるのかお聞かせください。 

○議長（濱野茂樹君） 森田課長。 

○地域整備課長（森田連三君） この案件につきましては、日出地区への移住の方でございます。

日出地区にお住まいだった方が町外に転出をされまして、空き家になっておりましたものを購入さ

れて改修されるということでお聞きしております。 

○議長（濱野茂樹君） ５番、山根議員。 

○５番（山根朝子君） １４、１５ページで伊根診療所勘定への財源補てん繰出金が８６４万

５，０００円減っているんですけれども、これは、さっきの説明では何かコロナワクチンの接種の

ことで、こんだけどこかから入ってくるのでこの分減らしたという、そういう理解でいいんですか。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 山根議員の解釈のとおりだと思います。 

 ワクチン接種の委託料が一般会計のほうから診療所のほうに委託料が入りますので、診療所とし

て受託をして収入が入るということで財源の繰出金が減るということでございます。 
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○議長（濱野茂樹君） ほかに質疑はありませんか。６番、大谷議員。 

○６番（大谷 功君） １４、１５ページの補助金、子育て世帯生活支援給付金ですが、これはひ

とり親家庭と、それから低所得者であれば、二人親家庭も該当できるようになったという理解でよ

ろしいですか。 

○議長（濱野茂樹君） 石野課長。 

○保健福祉課長（石野 靖君） 大谷議員から質問のとおりでありまして、ひとり親家庭と低所得

の世帯といいますか、ひとり親に対してですから二人親というんですか、どちらの家庭も対象とな

っております。 

○議長（濱野茂樹君） 質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論行います。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第２７号 令和３年度伊根町一般会計第２回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 休憩します。１１時５分まで１０分間休憩します。 

休憩 １０時５４分 

再開 １１時０４分 

○議長（濱野茂樹君） 再開します。休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◎ 日程第１２ 議案第２８号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１２、議案第２８号 令和３年度伊根町国民健康保険特別会計第

２回補正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２８号 令和３年度伊根町国民健康保険特別会計第２回補正予算で

ございます。 

 １９ページをお願いいたします。 

 伊根診療所勘定の歳入歳出予算総額にそれぞれ８３７万６，０００円を追加し、１億１７８万

５，０００円とするものでございます。 

 ２０ページ、２１ページをお願いいたします。 

 歳入です。 

 １款診療収入、２項その他の診療収入１，７０２万１，０００円の増額は、新型コロナワクチン

集団接種の委託料収入です。 

 ７款繰入金、１項他会計繰入金８６４万５，０００円の減額。 

 ２２、２３ページをお願いいたします。 

 歳出です。 

 １款総務費、１項施設管理費８３７万６，０００円の増額は、集団接種に従事する職員人件費な

どでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 令和３年度伊根町国民健康保険特別会計第２回補正予算（担当課

長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第２８号 令和３年度伊根町国民健康保険特別会計第２回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１３ 議案第２９号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１３、議案第２９号 伊根町職員の特殊勤務手当に関する条例の一

部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第２９号 伊根町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正につい

てでございます。 

 人事院規則（特殊勤務手当）の一部を改正する人事院規則が令和３年４月１日に公布されたこと

に伴い、所要の改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 伊根町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正について（担当課

長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第２９号 伊根町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正についてを採決しま

す。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１４ 議案第３０号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１４、議案第３０号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正につい

てを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３０号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正についてでございま

す。 

 町民税の決定に伴い、賦課目標額に必要な乗率算定を行い、所要の改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 伊根町国民健康保険税条例の一部改正について（担当課長説明記

載省略） 
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○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第３０号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１５ 議案第３１号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１５、議案第３１号 伊根町国民健康保険条例の一部改正について

を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３１号 伊根町国民健康保険条例の一部改正についてでございます。 

 新型インフルエンザ等対策特別措置法等の一部を改正する法律、令和３年法律第５号であります

が、施行されたことに伴い、所要の改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 増井課長。 

○住民生活課長（増井和彦君） 伊根町国民健康保険条例の一部改正について（担当課長説明記載

省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３１号 伊根町国民健康保険条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１６ 議案第３２号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１６、議案第３２号 伊根町観光交流施設条例の一部改正について

を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３２号 伊根町観光交流施設条例の一部改正についてでございます。 

 利用料金の上限を拡大することで指定管理者に裁量を持たせ、多くの事業者から様々な提案を求

めることを可能にするものと、併せて有料施設の使用時間の拡大を図るものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 伊根町観光交流施設条例の一部改正について（担当課長説明記載

省略） 
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○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略し、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３２号 伊根町観光施設条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１７ 議案第３３号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１７、議案第３３号 伊根町水の江里浦嶋公園の設置及び管理に関

する条例の一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３３号 伊根町水の江里浦嶋公園の設置及び管理に関する条例の一

部改正についてでございます。 

 利用料金の上限の拡大とサブリースを可能とすることで指定管理者に裁量を持たせ、多くの事業

者から様々な提案を求めることを可能にするものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 伊根町水の江里浦嶋公園の設置及び管理に関する条例の一部改正

について（担当課長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。４番、中嶋議員。 

○４番（中嶋 章君） ちょっと分からんところがあるんですけれども、今後指定管理者が自由に

裁量で利用できるというような、そういう文言だと思うんですけれども、料金のほうもそれぞれに

かかる施設の利用に対して徴収できると。 

 以前の指定管理料、これは同じように改定されるのか。その辺はまた今後の課題になっているん

でしょうか、その辺ちょっと分かればお聞かせいただきたい。 

○議長（濱野茂樹君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 指定管理料につきましても算定方法を見直しまして、募集の条項

の中で上限額として提案を求めることとさせていただきたいと思っています。現在の金額とは変わ

ってくると思います。 

○議長（濱野茂樹君） ほかに質疑はありませんか。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終

わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第３３号 伊根町水の江里浦嶋公園の設置及び管理に関する条例の一部改正につい

てを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１８ 議案第３４号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１８、議案第３４号 伊根町営駐車場条例の一部改正についてを議
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題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３４号 伊根町駐車場条例の一部改正についてでございます。 

 町営駐車場の一部を観光振興に活用するため、所要の改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 伊根町駐車場条例の一部改正について（担当課長説明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしの声があります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略し、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３４号 伊根町営駐車場条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１９ 議案第３５号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第１９、議案第３５号 伊根町伝建物活用改修工事請負契約の締結に

ついてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３５号 伊根町伝建物活用改修工事請負契約の締結についてでござ

います。 

 寄贈を受けた伝建物を活用し、建物の保存と観光業、農林水産業のコラボレーションによる観光

振興及び農業・漁業の産業振興を一体的に行う飲食施設を整備するものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 伊根町伝建物活用改修工事請負契約の締結について（担当課長説

明記載省略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑なしの声がありますが、これで質疑を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略して、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３５号 伊根町伝建物活用改修工事請負契約の締結についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第２０ 議案第３６号 

○議長（濱野茂樹君） 日程第２０、議案第３６号 物品購入契約の締結について（マイクロバス）

を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 
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○町長（吉本秀樹君） 議案第３６号 物品購入契約の締結について（マイクロバス）でございま

す。 

 新型コロナウイルス感染予防措置を施したマイクロバスを購入し、現在の老朽化したマイクロバ

スを更新するものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようお

願い申し上げます。 

○議長（濱野茂樹君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 物品購入契約の締結について（マイクロバス）（担当課長説明記載省

略） 

○議長（濱野茂樹君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。これで質疑を終わりたい

と思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。討論を省略し、直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（濱野茂樹君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３６号 物品購入契約の締結について（マイクロバス）を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 散  会 

○議長（濱野茂樹君） 以上で本日の日程は全部終了しました。 

 本日はこれで散会します。 

 ６月２３日水曜日は午前９時３０分から開会し、冒頭一般質問から行いますので、よろしくお願

いいたします。 

 なお、本日午後１時より全員協議会を開催いたします。 

 お疲れさまでした。 

散会 １１時５９分 
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